
1. 집합 A =
{
x|x는 10 초과 20 미만인 짝수

}
일 때, 집합 A 의 부분집합의 개수를

구하여라.



2. A = {0, 1, 2} 일 때, 집합 A 의 부분집합이 아닌 것은?

① {0} ② {∅} ③ ∅

④ {0, 2} ⑤ {0, 1, 2}



3. 전체집합 U = {1, 3, 5, 7, 9} 의 두 부분집합 A = {1, 7, 9} , B = {3, 9} 에 대하여

B ∪X = X, (A−B) ∩X = {7} 를 만족하는 집합 X 의 개수를 구하여라.

(단, X 는 U 의 부분집합이다.)



4. 우리 반에서 빨간 색 모자를 가지고 있는 학생은 20 명이고, 노란 색 모자를

가지고 있는 학생은 15 명이다.

그리고 빨간 색 모자와 노란 색 모자를 모두 가지고 있는 학생은 5 명이라 할 때,

빨간 색 모자나 노란 색 모자 중 적어도 1 개를 가지고 있는 학생은 모두 몇 명인지

구하여라.



5. 다음 벤 다이어그램에서 A = {a, b, c, d, f, g} , A∩B = {b, d} 가 성립할 때, 다음

중 집합 B 가 될 수 있는 것은?

① {a, b, c, d, e, f} ② {a, b, d, e, g} ③ {b, d, e}

④ {a, c, d, e, g} ⑤ {a, c, e, g}


